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RECOMMANDÉ 
 
Montréal, le 2 décembre 2018 
 
Monsieur François Paradis 
Président de l’Assemblée nationale du Québec 
Cabinet du président de l’Assemblée nationale 
Hôtel du Parlement 
1045, rue des Parlementaires, 1er étage, bureau 1.30 
Québec (Québec)  G1A 1A3 
 
COPIE PAR COURRIEL :  
courrier.president@assnat.qc.ca 
presidentcabinet@assnat.qc.ca 
 
Objet :  Lettre de démission – professeur Richard Janda, membre de la  
   Commission des droits de la personne et des droits de la jeunesse     
 
Monsieur le Président,   
 
Le 26 septembre dernier, j’ai transmis à votre prédécesseur, Monsieur Jacques Chagnon, une lettre de démission 
de quatre pages dans laquelle j’ai expliqué les raisons qui motivent ma démission de la Commission des droits 
de la personne et des droits de la jeunesse. J’avais conclu que la Commission avait pris une décision qui n’était 
pas conforme avec l’article 23 de la Loi sur la protection de la jeunesse et l’article 71 de la Charte des droits et 
libertés de la personne, et que pour cette raison je me trouvais dans l’obligation de démissionner. 
 
Puisque ma lettre du 26 septembre contenait des détails nominatifs, Me François Asselin, Directeur général des 
affaires parlementaires, m’a expliqué jeudi dernier qu’il serait contraire à la pratique de l’Assemblée nationale 
de déposer la lettre dans cette forme. Je vous écris donc pour vous soumettre ma démission sans entrer dans les 
détails. Je ferai cependant circuler ma lettre originale via les whips des partis, pour que chaque membre de 
l’Assemblée puisse avoir accès aux raisons de ma démission, étant donné que c’est l’Assemblée qui m’avait 
nommé à ce poste. 
 
Je vous prie de bien vouloir accepter, Monsieur Paradis, ma démission à titre de membre de la CDPDJ ainsi que 
l’expression de mes convictions les plus sincères, 

	
	
	
	

Richard Janda 
Professeur agrégé 
 

        Cc Philippe-André Tessier, Président par intérim, CDPDJ 


